
Имя: Ключ к правильным ответамОпределение частного

Математика www.CommonCoreSheets.ru
1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Ответы

1. C

2. B

3. B

4. C

5. D

6. A

7. A

8. D

9. C

10. B

Определите какой ответ наиболее подходит.

1) Для соревнования по поеданию хот-догов, правительство использовало 626 хот-догов(га).
Если всего было 67 участников(ка), и они все съели поровну, то сколько съел каждый из
них?
A. 6 B. 3 C. 9 D. 4

2) ? заработал 239 доллара(ов), подстригая лужайки летом. Если он получал по 29
долларов(ра) за каждую лужайку, то сколько всего лужаек он подстриг?
A. 4 B. 8 C. 6 D. 5

3) ? имел 94 коробок(ки). Все коробки вместе весили 538 килограмм(а). Каков примерный вес
каждой коробки?
A. 8 B. 6 C. 2 D. 9

4) В боулинг играли 83 групп(ы) людей. Если всего там было 562 человек(ка), то сколько
человек было в каждой группе?
A. 9 B. 2 C. 7 D. 4

5) ? имел 136 минут(ы) музыки на своем компьютере. Если у него было 24 альбомов(ма), то
по сколько минут каждый альбом?
A. 6 B. 4 C. 5 D. 7

6) ? имел 177 бейсбольных карточек(ки) в своей коллекции. Если каждый каталог сможет
вместить 33 карточек(ки), то сколько каталогов ему понадобится?
A. 6 B. 8 C. 4 D. 9

7) Во время тривиа игры ? набрал всего 424 очков(ка). Если он набрал по 74 очков(ка) в
каждом раунде, то сколько всего раундов он сыграл?
A. 6 B. 7 C. 3 D. 4

8) ? имел 448 файлов(ла) на своем рабочем столе. Если он распределит их на 51 папок(ки), то
сколько файлов окажется в каждой папке?
A. 2 B. 4 C. 5 D. 9

9) ? заработала 359 доллара(ов), продавая шоколадные батончики. Если у нее было 61
покупателей(ля), и они все купили поровну, то сколько купил каждый?
A. 4 B. 8 C. 6 D. 5

10) На Хэллоуин ? получил 268 конфет(ы). Если он разложит их по кучкам, по 89 конфет(ы) в
каждой кучке, то сколько кучек приблизительно получится?
A. 2 B. 3 C. 9 D. 4
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